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EKOQNHZEIZ

A OEMA

Al.

A2.

A3.

B)

v)

5)

Av f,g eilval duo mapaywyiolueg ocuvaptnoelg, pe medio oplopol A, va
anobeifete ot woxve: ( f (X)+g (x))' =f'(x)+9'(x)

Note Aépe ot pa ouvdptnon f elval mapaywyiown oto onpeio X, tou
niedlou opLopoU TNG;

No X0 pQaKTNPLOETE TIC MOPAKATW TPOTACELS WG Zwoth (Z),  Aabog (A)

21O LOTOYPOAULO CUXVOTATWY OUASOTIOLNUEVWV TIAPATNPNCEWY, TO EUBadOV
Tou Xwplou mou opiletal and to MOAUYWVO CUXVOTHTWY Kal Tov opl{ovTio
afova eival oo pe to péyebog Tou delypartog

To KUKALKO Slaypappa xpnolpomoleital yla tn ypadikn mapdotacn povo
TIOLOTIKWV Sedopévwy, OTaV oL SLPOPETIKEG TIWEG TNG METAPBANTAG €lval
OXETLKA Alyec.

. . v, . )
MNa Tt oxetkeég ouxvotnteg f.=—, i=12,..,k Twv TWHWV X HLOG
1%

petapAntig X , woxveln wwotra f+ f, +..f_ =«

loxveL ot (cn)vx)' =X

YMdpxouv cuvaptAoELG OL OTolEG OEV £XOUV TOPAYWYO CE €va CNUELO TOU
niedlov oplopoUL toug

(9+6+5x2 pov)
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B OEMA

O xpovog (oe Aemtd), mou xpetalovratl ol HabnTtég Tou AUKELOU HLag KWUOTIOANG, yLa
va $pTACOUV TEPTIATWVTACG OTO OXOAElo TOug, opadomolBnke oe 5 KAACELS (oou
TAATOUC, OTWG daiveTol OTOV TAPOAKATW Ttivaka. To 60% Twv pabntwv xpelaletal
AlyOTepPO amo 8 Aemtd , eVWw TO 75% TwV pobntwv XpeLlaleTal TOUAAXLOTOV 6 AETTTA.

XPOVOG X f,% F % v, N,
[2, )
[, ) 20
[, )
[, ) 30
[ ,12)
Z0volo

B1. Noa Seifete otTL TO MAATOG TNG KABE KAAONC €lval 2 AETITA KAl 0T CUVEXELD Val
CUUMANPWOETE TIG SUO TTPWTEC OTAAEC TOU TivaKa

B2. No. CUUTTANPWOETE TIG OTNAEG TWV CXETIKWY CUXVOTATWYV KOL TWV OXETIKWV
06pOLOTIKWV CUXVOTHTWV

B3.  Av12 pabntéc ptavouv oto oXoAeio Toug o Alyotepo amo 4 Aentad, va Bpeite
TO OUVOAO TwV HOONTWV TOU OXOAELOU . TN OUVEXELX, VO CUUMANPWOETE TIG SUo
TeAevtaleg oTAAEC TOU Tivaka

B4. No KATAOKEUAOETE TO LOTOYPOUA KOL TO TIOAUYWVO OXETLKWY CUXVOTNTWV

(6+6+8+5 pov)

rOEMA
, , x* -3
Aivetal n cuvdptnon f(x)= > X>2
X_
2 —
r.i. Nadei€ete ot f '(X) = LM X>2

(x-2)
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ii. Noa peletroete tn ouvaptnon f wg mpog tn povotovia kat va deifete otL
napouoLdlel EAAXLOTO 0To X, =3

2.  NaMvoete oto (0,7), v aviowon f (ovv2x+3) <6

3. Nabeigete ou f"(3)=2

4. Av (&) eivaw n edpanopévn tng ypadikig mapdotaong e ouvaptnong f’
oto onueio g (3,0) , va Seifete o n efiowon g eivaw n (&):y=2x-6 .
Eotw A,B ta onpeio TOUAg Tng (5) ue tov dfova XX kat Yy'y avtiotoa. Na

untohoyioete to eppadov tou Tprywvou OAB , 6rmou O n apxn Twv agovwy.

((4+3)+6+7+5 pov)

A OEMA

Aivetain ouvvdptnon f(x)=x+2f (1)\/; x>0

Ali. Nabdei€ete 6u f(1)=-1

ii. Noa peAetnoete tn cuvdptnon f w¢ mpog tn povotovia Kot Ta aKkpoTaTa

A2.i. No Bpeite v e§iowon tng epamtopévng tng C, mou téuvel tov dova y'y

OTO onuelo Ye TETAyUEVn —2

ii. Na AUogTe TNV aviowon 2( f(x)+ 2) <X

A3.  Na Seifete ot f'(4)+8-f"(4)=1+f (4)

) _ f(x)+x*-5x+4
A4.  Na umnoloyioete to lim

((3+4)+(4+3)+4+7)
X—4 X— 4

KaAn emtuyia

N.WAOGA - MaOnuatikoc
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2° EMANAAHNTIKO AIATQNIZMA
I AYKEIOY - EMAA  21-05-21
AYZEIZ

A OEMA

Al.  ‘Eotw nouvaptnon F(x)=f(x)+
EXOULE F(x+h)—F(x)=(f(
g

=(f (x+h)= 1 (x))=(g(x+h)=9(x))
(

F(x+h)-F X): f(x+h)—f(x)+g(x+h)—g(x)_ Emopévwg

kat yua h=0,

lim F(x+h)—F(x) im f(x+h)—f (x)+"mg(x+hr?—g(x) (x4 g'(x)

h—0 h h—0 h h—0

dpo (f(x)+9(x)) = f'(x)+9'(x)

f(x0+h)—f(x0) , , , o
UTLAPXEL KL EVOL TIPOYHOTIKOC aplOPOC, TOTE

A2. Av to lim
h—0

Aépe ot n f elval mapaywyiown oto onpeio X, tou mediou oplopol NG Kot

(% +h)=f(x)
(XO):L'L@ h

vpadoupe f’

A3. a) (2) B) (N v) (A) &) (N g (2)
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B OEMA

B1.  Av C eivatl to mAATog tn¢ KaBe kKAaong, tote 2+5¢c=12 <5c=10<=c=2.
Emopévwg oL Suo MPWTEG OTHAEG CUUIMANPWVOVTAL AUECAL:

XPOVOG X

[ 2, 4) 3

[ 4, 6) 5

[ 6, 8) 7

[ 8, 10) 9

[ 10, 12) 11
Juvolo

B2. To 60% twv pabntwv xpetaletal Ayotepo amod 8 Aemtd, dpa F,% =60 .
Eniong, divetal otL 10 75% Twv pabOntwv Xpeldletal TOUAAXLOTOV 6 Asmtd, dpa
F%-F,%=75<100-F,%=75<F,% =25

JUudwva HE TA TOPATIAVW OTOLXELO CUUTTANPWVOVTOL KoL oL SUO OTHAEG TwV
OXETIKWV KOL OXETLKWV aBpOLOTIKWY CUXVOTATWYV avtiotola

Xpovog X, f.% F.%
[2, 4) 3 5 5
[ 4, 6) 5 20 25
[ 6, 8) 7 35 60
[ 8 10) 9 30 90
[10,12) 11 10 100
Zuvolo
B3.  Aivetairott 12 pabntég ptavouv oto oxoAeio Toug os Alyotepo amod 4 Asmta,

S 12 1 12 20126240 podnic

V.
apa v, =12 kaw f, =L, dpa —="— <= —
R 1= Y0 Ty T 20

Tote v2=f2-v=£~240=48, V3=f3-V=£-24O=l-240=7~12=84,
100 100 20
v, = f4’v=£-240=72 KoL TEAOG v, = f5-v=£-240=24
100 100
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XPOVOG X, f,% F % v, N,

[2, 4) 3 5 5 12 12

[ 4, 6) 5 20 25 48 60

[ 6, 8) 7 35 60 84 144

[ 810) 9 30 90 72 216

[10,12) 11 10 100 24 240
YUvolo 240

B4. X0pdwva pe ta Sedopéva TOU TIVAKA, TO LOTOYPAUMA KOL TO TTOAUYWVO
OXETLKWV CUXVOTNTWV €lval :

35 ‘

ﬂ% \\\

30 1

KA OEIC
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rOEMA

!

X _3J' ~ (x2—3),-(x—2)—(x2—3)-(x—2)

X—2 (x—2)2

2X'(X—2)—(X2—3)'1: 2x* —4x—x*+3 _ x*—4x+3
(x-2)° (x-2)° (x-2)"

r.i. Eivau f’(X):[

>2

. . 2 . , 4+2 |1
ii. To tpuwvupo X™—4x+3 exet A=16-12=4>0 kat pileg X, =——=1_,

2 3
(x-1)-(x-3)

(x-2)

o mivakag tpoofipwy g f'(X) kat petaBorwv g ouvdptnong f eivou :

Gpa eivon f'(x)= T x> 2 eivat Xx—1>1>0 kat (x—2)2 >0, dpa

Eto, f'(x)=0=x=3, f'(x)<0<xe(2,3) kat

Lt
| ]
Lyd

2k +a0
flx) - + f'(x)>0 e xe(3,+0)

r — 0k _—7 Apa n ouvaptnon f eilvat yvnoiwg ¢bivouoca oto
Sudotnpa (2,3] ko yvnoiwg avfouvoa oto [3,+x) .

Napouctdlet ehdyloto oto X, =3 , 1o f (3) =6

2. Houvdptnon f mapouotdlel ehdyioto oto X, =3 , 0 f(3)=6, enopévug
yla kabe X >2 wyveton f(x)> f(3)< f(x)=6.

Apa givat kot f (GDV2X+3) >6 . Epooov oxVel kat f (0uv2x+3) <6 , TeAkd gival

) 3 , B 2o B XE(O,ﬂ') _72'
f(cvv X+3)—6<:>GUV X+3=3<ocwXx=0ovvx=0 & X—E
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r3. Etvaul

!

N.WAGA

!

f"(X)={X2 _4X+3}I _ (X2_4X+3) (X_Z)Z _(X2 —4x+3)-((X—2)2)

apa

(x-2y (x-2)
(2x—4)-(x-2)" —(x* - 4x+3)-2(x-2)
- (x—2)4 -
X—2)-(2x* —4x—4x+8—2Xx*+8x—6
_(x=2) M )2 ., dpa £7(3)=2
(x—2) (x—2)
B’tpomnog.
(h+2)h
evar tim CEN=FG) o ()" (he2)h L b2
h—0 h h—0 h h—0 h(h +1)2 h—>0(h +1)

£7(3)=2

2 4o

4.  ‘Bow (&):y=Ax+x .To A=1"(3)=2, dpa (&):y=2x+x KatSiépxetan

ar6 to onpeio (3,0) , dpa woxvel 0=2-3+kx <>k =—6 . Enopévwg (£):y=2x-6

To onueio topung A 1Ing €uBeiag (3) He tov dafova XX €xeL TETOYUEVN

y=0<2x-6=0<2x=6< x=3, dpa eivat to onueio A(3,0) .

To onuelo toung B tng euBeiag (8) HE ToOv afova Yy EXEL TETUNUEVN

x=0<y=2-0-6<y=-6, dpa elvar to onpeio B(0,—6)

To gpBadov tou opboywviou Tplywvou OAB wooUTtal pe

1 1 1
E=—-(0OA)-(OB)==-{3|-|-6|==-3-6=9 1.1
(0A) (0B)=2 3 |-6]=33:6=9
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A OEMA

Ali. Ano tw oxéon f(x)=x+2f (1)\/; x>0 , Bétovtag X=1 mpokumtel OTL
f(1)=1+2f (1) f(1)-2f (1) =le>—F (1) =1e> f(1)=—-1

i. Edooov f(1)=—1 , n ouvdpmon eiva f(x):x—Z\/;, x>0. Apa

o 11w (e xa
M) e e e R ) R

f'(x)=0=x=1, f'(x)<0=0<x<lkau f'(x)>0e=x>1.

Apa n ouvdaptnon f eilval yvnolwg ¢Bivovoca oto Sidotnua (O,l] KAl yvnolwg
avgouvoa oto [1,+0) . NapouoidleL ehdxioto oto X, =1, 10 f(1)=1-2=-1

A2.i. ‘Eotw (8)Zy=ﬂ.X+K‘ n eélowon tng {ntovpevng edpamrtopevng tng C,
H (&) tépvel tov Gova y'y oto onpeio (0,-2), dpa 2=1-0+x<>Kx=-2 .
Emopévwg (£):y=Ax—2. Eotw M(XO, f (Xo)) 10 onpeio emadnc.

Tote A=1'(x,), dpa (&):y=f'(x)-x—2.

Emopévwg f(%)="T"(%)%—-2< X 2\/_ Ll—T] X,—2&
@xo—z\/Z=x0—T;—2©—2\/Z=—T;—2@2xo=x0+2\/Z@ X, = 2\[X, <
0 0

Xo>0
S X' =A%, < X, =4 . Eivaw f'(4)= l—%=%,dpats7\u<c’x (5):y=%~x—2.

ii. H aviocwon
2(F(0)+2)<x e 2(x-2Jx+2)<x o 2x-4fx+4-x<0&

@x—4\/§+4so@(\/§)z—4\/§+4s0@(\/§—2)zSOQ\/}—2=0@

<:>\/;=2<:>x=4
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A3.  Eivau f”(x)z( —ij __ 1 -(\/;)'z ! , Gpa f”(4)=i=i.

Jx (\/;)2 2x+/x 8J4 16
Téts:f’(4)+8~f”(4)=%+8-%=%+%—1+0 1+ (4)

2_ — —
na. To limt)HX=ExHA L (X)+(x-1)(x 4):Iim[m+x—1J:
x—4 X—4 X—4 X—4 x—4 X—4

ﬂ+x— =lim (X_Z&)(X+2&)+x— =
lJ_I { (x—4)(x+2\/§) H°

=lim
x—4 X—4

X—4

_lim| X =% +x—1}|im[ X(x=4) +X—J
o (X—4)(X+2«/§) ot (x—4)(x+2&)

+x-1 —£+3—l+3—Z
2 2

=lim

24X+ 2\/_

10



